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Câu 6 ( 2.0 điểm). Trong mặt phẳng toạ độ 
[image: image22.wmf],

Oxy

 cho 2 điểm 
[image: image23.wmf](2;2)

M

-

và 
[image: image24.wmf](

)

2;2.

N

-


a) Viết phương trình đường tròn (C) đường kính 
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b) Lập phương trình chính tắc của elip 
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Câu 7 (1,0 điểm). Chứng minh rằng nếu 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình
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 Phương trình đường cao 
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Vậy toạ độ 3 điểm cần tìm là
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	Ta có: trung điểm của MN là 
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	b) (1 điểm).                         
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                      (Thí sinh không nhất thiết phải vẽ hình)
Gọi phương trình chính tắc của elip (E) là 
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	Vì O là tâm của (C), O thuộc Ox, nên giao của (C) và trục Ox là 2 điểm tạo thành một đường kính của (C), theo giả thiết cũng là hai tiêu điểm của elip (E).
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Hay (*) đúng, suy ra bài toán được chứng minh.

Cách khác (mới bổ sung)
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